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O©EMA 90
A.
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iii) 123,012 > 123,02

iv) 5° > 10
B.
635-1=634
634:2 = 317 0 évag aplOpuog
317+1=318 o aAAo¢ aplBuOC
r.
600, 605
A.
103-19=84

84:2 = 42 TOVTOUC OL XaEVOL
42+1 = 61 ovtoug oL KEpSLOoUEVOL



OEMA 100

A.
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(1765 - 1615) 25— 25 - 110 =
150-25-25-110=
(150-110) -25=40- 25 =1000
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A=25:5%+ 9:3°+16:4°=25:25+9:9 + 16:16 + 1+1+1 =3



OEMA 110

A.

a)1-13 =13
B)237-0=0

v)75 :1=75

g =
1l
N

5)4-

Amnavtnon: Meta amnod 3 wpeg kat 50 Aemta.

4 -9 =36T.eK. (EuBadov opBoywviou) Apa TO TETPAYWVO UE TO 6Lo
eUBadOvV Ba €xel MAeUPA 6 €K. ,810TL6 - 6 = 36 €k.

22+37 = 59 autokivnta KatéBnkav otoug evOLAUETOUC 0TOOUOUG.
5+4 = 9 autokivnta KatéBnKav otoug evOLAPETOUC 0TOOUOUG.

Apa otn Mukovo édtacav 90 + 9 — 59 = 99 — 59 = 40 auvtokivnta.



OEMA 120

A.
) 3 8) 2% 4024 )25 + 3
a)—== +0= =
15 5 Y 7
B.
12 60 , ] ) )
2000 apa 60% cwoteg anavinoelg kat 40% ntav oL Aavbacopeveg
QTOVTAOELC.
r.
1 x c
3 = 15 » GPOX = SEK.
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OEMA 130

6
. 0,75€ 10 1 HoAUPBL

0,75 - 6 = 4,5€ ta 6 poAUBLa. Apa Ta 5€ Ba ptdoouv otn Maopia.

20— 4 = 16 pabntég mryav otov Kabaplopo. Av ol 16 pabntég xpelaotouv X

A.
90° +27° =117°
B.
r.
WPEC, TOTE:
16-x=20-4
16 -x=80
x =80:16
X =5 wpec.
A.

3 ek

A

™ Q
non
(62 o)

8 ek

Mepiuetpog = 8+5+5+6+a+3 = 26 €k
EuBadov = (3-a) + 5-5 = 35 +5-5=15+25 = 40 t.ck.
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OEMA 140

A.
Ayopla 40, kopitola 40 + 10 =50
ATOPIA 40 _ 4
KOPITZIA 50 5
B.
4 I3 I I3 20 1
32 6Aa ta teTpaywva, 20 XpwWHATIOMEVA, Apa 5 + 0,625, ouvenwg to
62,5% TOU OXNUATOG E(VaL XPWHATLOUEVO.
r.
a)
200 +0 80 matdia
- —— = 80 mauda.
100
200 - 100~ 130 avtpeg kat maidia.
Apa 130 — 80 = 50 avtpeg, 200 — 130 = 70 yuValKEeG.
B)

eviAkee 50 + 70 = 120
120 - 5 = 600€ (a6 Toug eVNALKEG)

5 - % = 2€,apa 5 — 2 = 3€ 10 nadIKO eLoLTNPLO

80 -3 = 240€ (amd6 ta matdid)

600 + 240 = 840€ 10 ovvolik6 oo .



OEMA 150

A.
EuBadov N : 9 tetpaywvakia
EuBadov O : 8 teTpaywvakia
EuBadov T : 6 TeTpaywvakia
EuBadov E : 8 tetpaywvakia
Apa E(M) > E(O) = E(E) > E(T)
B.
Mépog ApOuog Mabntwv Nocooto %
NaumAlo 70 35
Alywa 90 45
Aeldol 40 20
Juvolo MaBntwv 200
OL paBntég Ba mave teAlka otnv Alywa.
r.
a)
24+ 28+26+23+21+18+28 168
= = 24°C
7 7
B)

259 —18° =7°C

16?7 = % = 25°C n owotn péon Beppokpaoia.




OEMA 160

A.
a)
100 (22 N 16 N 18)_100 56 44
100 \100 100 100/ 100 100 100
apa 44% TwV OKOYEVELWV £XOUV 2 TTALSLA.
B)
250 - 100 — 110 otkoy€veleg €xovy 2 maidlida.
2,
44 N 18 _ 62
100 100 100
N 62% TwV 0LkOyEVELWVY €YOoUV TOUAAYLTTOV 2 TALSIA.
250 - 100~ 155 otkoyeveieg Exovv TovAdyiotov 2 maldia.
B.
251
15u 17u
1p
27u

a)2-27+ 2-17 = 54 + 34 = 88u ovpuatondeyua Oa ypeiaotoiv.

B) 2515 = 375tu yAootannta Ba ypetaotolv.

2,
88 - 10€ = 880€ yLa TO CUPLLOTOTIAEY QL.

375 - 3 = 1125€ yia tov YAootamnnta.
1125 + 880 =2005€, apa ta 2000€ nou dtaBetoupe, dev ptavouv.



